



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 25 MAR. 2016

ZDM/DPZ/600/16/ZZ
ZDM-DZP.3411.329.2016.MSZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Stojaki rowerowe”. Nr postępowania DPZ/26/PN/23/16.

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) odpowiada na pytanie zadane przez Wykonawcę.

Pytanie 1:

Zwracam się z prośbą o przesłanie rysunku technicznego/projektu wykonawczego maskownicy.

Odpowiedź:

Rysunek w załączniku.

Pytanie 2:

Zwracam się z prośbą o przesłanie opisu technologii wykonania, zdjęcia i wymiarów logotypu zamawiającego.

Odpowiedź:

Dopuszczamy dwa sposoby wykonania loga na stojaku rowerowym:

- grawerowanie na stojaku rowerowym (wg wzoru grawer.png)
- naklejka (wg wzoru naklejka.png) - uwaga: naklejka musi być wykonana w taki sposób, aby była odporna na zmywanie, słońce, deszcz, mróz, uderzenia.

Dodatkowo w załączniku znajdują się pliki wektorowe.

Wymiar loga - wysokość czarnej kreski ok 4 cm - reszta proporcjonalnie.

Logo należy umieścić na górnej części stojaka.

Pytanie 3:

Czy część nadziemna i podziemna nogi stojaka jest jedną częścią, tj. jej długość wynosi min. 900 mm?

Odpowiedź:

Stojak rowerowy musi być jednoczęściowy (wyjątek stanowią maskownice, które powinny być oddzielne oraz dopuszczamy kotwienie jako oddzielny element np: pręt przepuszczany przez nogę stojaka rowerowego).

Pytanie 4:

Czy istnieje możliwość obejrzenia gotowego stojaka na terenie Warszawy? Jeśli tak, to gdzie?

Odpowiedź:

Zamontowane stojaki rowerowe można obejrzeć na terenie miasta (lokalizacje znajdują się na mapie miejskiej www.mapa.um.warszawa.pl zakładka Rowery -> Warstwa: stojaki

rowerowe). Posiadamy nie zamontowane stojaki rowerowe w magazynie (P+R Al. Krakowska).

Pytanie 5:

Czy logotyp musi być naniesiony z zachowaniem kolorów jak przedstawiono w załączniku do odpowiedzi?

Odpowiedź:

W przypadku grawerowanego -nie, w przypadku naklejki - tak.

Pytanie 6:

Proszę o określenie wymiarów logotypu (parametr ten wpływa na koszty).

Odpowiedź:

Wysokość pionowej kreski oddzielającej herb i napis Zarząd Dróg Miejskich - 4 cm.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający wymaga zastosowania stopu stali nierdzewnej odpornej na warunki atmosferyczne zewnętrzne w gatunku AISI 316 1.4401 z wykończeniem rury matowym?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia stojak musi być wykonany ze stali nierdzewnej, szlifowanej, o powłoce matowej.

Pytanie 8:

Proszę o informację w którym miejscu ma być umiejscowione logo.

Odpowiedź:

Rysunek – umiejscowienia loga w załączeniu.

W załączeniu:

- rysunek techniczny maskownicy
- pliki wektorowe
- grawer - wzór
- naklejka – wzór
- rysunek – umiejscowienia loga

Otrzymują: Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

DYREKTOR
ZARZĄDU DRÓG MIEJSKICH

Lukasz Puchalski